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COMPTE RENDU DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 02 MARS 2026 

La réunion débute à 18H. 

Sont présents membres du conseil d'administration: 
MM, AILHAUD Jean, BROSSIER Ghislaine, BRUSONE Monique, DERHILLE Gérard, GIANNONI Marc, GUILHEM Claude, 
MISSULJean-Luc, QUIRICO Jean-Claude, SANCHEZ Mireille, VINCENT Jean-Marie, ZANONI Robert 
Sont excusés membres du conseil d'administration: 
MM, BELTRA Josette, BERGE Philippe, BUSTI Paul, COMBALUZIER Viviane, GUYARD Nicole, ILLY Colette, LELEYTER 
Françoise, MENARD Jean-Pierre, ROMETTE Françoise, SPIESSER André, 

Sont également présents : 
Mesdames, Messieurs: AMBROGIANI Jean Claude, AUGAGNEUR Agnès, AUGE Nicole, BASTARD Michel et Françoise, 
CAM BOULAS Jean François, COPET Chantal, DERHILLE Thomasine, OURLET Henri Philippe, ETTEL Angélique, FARHI 
Michel, FREKHAUS Martine, GUILABERT Nadine, HERVE Jacques, HUETTE Angélique, KREGIEL Karol, LAIN ELLE Philippe, 
LAMBERT Nicole, LAURAIN Véronique, LEGALLET Sylvie, MERIGON Sylvie, NUCCI Antoine, OURVOY-LIXFE Annie, 
PIERRON Danielle, UNAL Geneviève, 
Sont excusés : 

Messieurs KOEHLER Axel, VITALI Marc 

Approbation du dernier compte rendu du CA du 02/02: Adopté à l'unanimité 

1 - Zonages et Groupes de travail : 

L'arrivée de nouveaux bénévoles actifs nous a permis de réactualiser notre base de référents sur les différentes zones du 
CIQ Sainte Anne. Cela vous permet d'identifier une personne plus particulièrement attentive aux évènements et 
problématiques d'une zone de notre quartier. 
Vous en trouverez ci après la définition. 

Zone 1 * : Jean AILHAUD 
Avenue Alexandre Dumas[s}~]Avenue de Tourville[s}~]Avenue Nicolas[s}~]Boulevard Barral prolongé[s}~]lmpasse des 
Bambous[s}~]Traverse des Mameluks[s}~]Avenue des Colonnes[s}~]Avenue aviateur Poli[s}~]Avenue Hélène Boucher 
Boulevard Clot Bey de Callelongue à avenue Hélène Boucher 
La partie entre Barral et !'Huveaune 

Zone 2: Gérard DERHILLE 
OAP Brasilia - Maupassant/ Boulevard Luce 

Zone 3: Marc GIANNONI 
av de Mazargues - du bd Barral prolongé à bd Verne/ allée des Buis/ avenue Edmond Grange/ Boulevard Verne/ 
Boulevard Marin/ Boulevard Sainte Anne de Boulevard Verne à av de Mazargues/ Boulevard Baptiste Bonnet/ 
Boulevard Pépin 



Zone 4: Martine FRECKHAUS 
Lycée DaumierAvenue Clot Bey de rue Callelongue à Traverse Paul/ Avenue de la Serane (exceptée la résidence de la 
Sérane dans le périmètre du CIQ Bonneveine)/ Traverse PaulAvenue de Haïfa de l'avenue de Mazargues au Pouce (côté 
commissariat)/ Rue Albert Dubout y compris Calypso 

Zone 5 : Annie OURVOY-LIXFE 
Parc Bonneveine/ Rue Marie Louise/ Avenue de I' Aillaude / Avenue Félicien François/ Avenue de Mazargues de 
Boulevard Haïfa à Avenue de I' Aillaude (côté pair)/ avenue Olivary / Rue Jean de Florette / Chemin de la Sarette 
(résidence la Sarette exceptée dans périmètre CIQ Bonneveine)Parc Bortoli 

Zone 6: Philippe BERGE 
Rue Callelongue de B. Bonnet à avenue de Mazargues/ Allée CallelongueAllée du DevensonAllée Marcel Pagnol/ 
Avenue lllysia / Rue ThieuxRue Callelongue de B. Bonnet à Clot Bey/ av de Mazargues - de boulevard Verne à rue de 
Callelongue / Boulevard de Sainte Anne de l'avenue de Mazargues à B.Bonnet 

Zone 7: Jean-Marie VINCENT 
Avenue Edouard Branly/ Avenue du Docteur Page/ Boulevard François Coppée/ Boulevard Sica rd/ Rue Chabert/ 
Boulevard Debeaux / Boulevard Labouly / Boulevard Reynaud/ Rue Amphoux/ Avenue de Mazargues de Boulevard de 
la Fabrique à Boulevard Luce/ Avenue de Mazargues de rue Callelongue à Avenue de Haïfa 

Zone 8: Marc VITALI 
Boulevard Jaubert/ Boulevard de Mostaganem (de bd Fronti à bd Fabrique)/ Boulevard Michel Fronti / Boulevard de la 
Fabrique (côté impair)/ Rue Jules Isaac de Boulevard de la Fabrique à Boulevard Luce (côté impair)/ Rue Jules Isaac de 
Boulevard de la Fabrique à Boulevard Luce (côté pair)/ Rue Jules Isaac de Boulevard de la Fabrique au Boulevard Legré / 
Avenue de Mazargues de Boulevard de la Fabrique à Boulevard Legré (côté impair) 

Par ailleurs des problématiques transversales sont abordées au niveau de la Fédération que nous essayons aussi de 
travailler au niveau de notre CIQ. 
Pour chacune d'entre elles un bénévole est identifié. Néanmoins à ce jour nous recherchons une bonne volonté pour 
animer le groupe associé aux évènements que le CIQsouhaite mettre en place sur notre quartier. 

GT et Commissions Fédé : 
A- Communication et Institutionnels 
B - Circulation & Voirie 
C- Propreté 
D - Espaces Verts 
E - Sécurité 
F - Urbanisme 
G - Ecoles 
H - Mobilité 
1 - Nuisances sonores 
J - Commerces 
K - Evénements CIQ Ste Anne 
L-Journal Sainte Anne 

Derhille Gérard 
Vincent Jean-Marie 

Lainelle Philippe 
Freckhaus Martine 
Bergé Philippe 

Derhille Gérard et Vincent Jean-Marie 
Ourvoy-Lixfe Annie et Bergé Philippe 
Legallet Sylvie 

Vincent Jean-Marie 
Lainelle Philippe et Vitali Marc 
3 évènements annuels Expo-Loto-Dictée ? 
Bureau 

2 - Circulation : 

1 - Baptiste Bonnet : en stand by sur la période préélectorale 
2- Barral - Soir de match: la Police met en place une veille les jours de match pour limiter les stationnements illicites 
sur le bd . Grande efficacité et remerciements à La Police en espérant que ce dispositif sera pérenne. 



3 - avenue llysia: sollicitation d'un riverain avec stationnement génant devant les garages aux horaires des entrées et 
sorties des écoles. en stand by sur la période préélectorale. 
4- rue Marie Louise: chaussée très dégradée conduisant à circuler sur la seule voie de gauche. Mise à niveau des 
regards et chaussée programmée second trimestre. 
5 - rue de Tourville: le réaménagement souhaité a été traité par la Métropole. 

3 - Propreté : 

Les Pinces 
le 50 ème bénévole arrive . Inscrivez vous via le site du CIQ. 
Pensez à utiliser l'application R3FLEXE de la Métropole pour signaler les dépôts sauvages: 
Place Baverel: une poubelle mise à disposition le long de l'église. 
Rappel : les trottoirs sont du domaine public mais c'est à nous locataires-propriétaires d'enlever les végétaux en pied de 
mur de clôture. Cela évite le dépôt de détritus et merci aux propriétaires d'animaux de ramasser et jeter proprement 
les déjections. 

4 - Divers: 

Préparation de la prochaine assemblée générale prévue le 27 avril 2026: 
Partie 1: AG Extraordinaire préalable pour des modifications statutaires 
Partie 2: AG avec renouvellement des membres: candidature par mail 

Les Échos de Sainte Anne: ceux sont les vôtres, vos articles sont les bienvenus. 
Nous avons besoin de bénévoles pour les distribuer et en particulier dans les résidences fermées. 

Expo photo/peinture au CMA Sainte Anne 2ème trimestre 2026 

Atelier informatique: les dates figurent sur le site du CIQ. Devant le succès de ces ateliers, l'inscription préalable est 
impérative. 

Le secrétaire général 

JM VINCENT 

PROCHAINE ASSEMBLEE GENERALE LE LUNDI 27/04/2026 
Les convocations pour tous les adhérents vont être adressées par mail 

PROCHAIN CONSEIL D'ADMINISTRATION LE LUNDI 04/05/2026 

PROCHAINE PERMANENCE DU CIQ LE LUNDI 16/03/2026 DE 17H30 A 18H30 

INFO DENIERE MINUTE : RETROUVEZ SUR LE SITE DU CIQ LE LIVRE BLANC ETABLI PAR LES CIQ DE MARSEILLE AINSI 
QUE PAR LES FEDERATIONS ET LA CONFEDERATION DES CIQ 


